

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

12+



Издается с 10 марта 1930 года

90 лет

№ 31(12221)

ЧЕТВЕРГ, 12 марта 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### Стартуют весенне-полевые работы

Теплая зима и ранняя весна внесли свои коррективы в график весенне-полевых работ — они стартовали на 10 дней раньше. Однако и сельхозтоваропроизводители, и органы управления АПК к этому готовы. Аграрии региона приступают к весенним полевым работам — уже идет подкормка озимых зерновых культур. На сегодня она проведена на площади более 130 тысяч гектаров. В ряде районов началось покровное боронование к яровому севу.

Напомним, в начале февраля губернатор поставил задачу обеспечить готовность к началу весеннего сева ранее среднепогодных сроков.

По информации облкомсельхоза, осенью под урожай 2020 года было посеяно 1,55 миллиона гектаров озимых зерновых культур, большую часть занимает озимая пшеница (1,48 миллиона гектаров), дающая основу всего урожая. Весной аграриям предстоит провести сев яровых зерновых культур на площади 615 тысяч гектаров, технических — 777 тысяч гектаров, кормовых — 60 тысяч гектаров. Общая посевная площадь всех сельскохозяйственных культур под урожай 2020 года, по прогнозу, составит около 3,1 миллиона гектаров, что на уровне прошлого года.

### Определились с выбором

Более 23 тысяч выпускников девятих классов готовятся к сдаче основного государственного экзамена: среди дисциплин по выбору учащиеся отдали предпочтение обществознанию, географии, биологии.

По информации регионального комитета образования, науки и молодежной политики, заявления на сдачу обществознания подали свыше 15,2 тысячи человек. На втором месте по популярности география: этот предмет выбрали 10,7 тысячи выпускников. На третьем месте — биология, которую будут сдавать 8,3 тысячи девятиклассников. Замыкают перечень наиболее востребованных предметов этого года информатика, физика и английский язык.

Традиционно основной формой ГИА в девятих классах является ОГЭ (основной государственный экзамен). Он проводится с использованием контрольных измерительных материалов стандартизированной формы. Формат приближен к ЕГЭ, который сдают выпускники 11-х классов при окончании школы (в этом году 10,2 человека). Добавим, для 498 девятиклассников с ограниченными возможностями здоровья итоговая аттестация может проводиться в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ). Выбор делают сами участники.

Напомним, экзаменационная кампания 2020 года для выпускников девятих классов пройдет в три этапа: досрочный — с 21 апреля по 16 мая, основной — с 22 мая по 30 июня и дополнительный — с 4 по 18 сентября. Школьники должны сдать четыре предмета: из них два обязательных — русский язык и математика, а также два по выбору.

volgograd.ru

## • Вслед событию

# Лишь с женщинами мир прекрасен!

Глава Алексеевского района провел традиционный торжественный прием лучших представительниц Алексеевского района

Накануне Международного женского дня в конференц-зале районной администрации прошло уже давно ставшее традиционным мероприятие, на которое приглашаются лучшие представительницы из хуторов и станиц Алексеевского района. На этом торжественном приеме с 8 Марта милых дам поздравил глава района И.М.Свинухов.

Символично, что женский праздник приходится на раннюю весну. Современные женщины очень деятельны и инициативны, они, как и весна, несут в мир только все самое лучшее, — обращаясь к виновницам торжества, отметил Игорь Михайлович. — В нашем районе также много женщин с активной жизненной позицией, которые вносят значительный вклад в развитие прихоперского края. Вам по силам любые цели и задачи, и делаете вы все на «отлично». Сегодня в вашем лице мне очень хочется поблагодарить всех женщин Алексеевского района за ваш добросовестный труд и преданность родному краю, за ваше милосердие и материнскую мудрость, за все то хорошее, что у нас сделано, благодаря вашим усилиям. Желаю вам крепкого здоровья и счастливого долголетия, семейного благополучия и достойной жизни в окружении любящих родных и близких людей.

На прием были приглашены почти два десятка женщин — представи-



Л.Г.Кочубеева (Яминское поселение) и И.М.Свинухов.

тельницы всех сельских поселений района. Для них был организован праздничный стол и небольшая развлекательная программа, где женщинам пришлось рассказывать о традициях в семье и вспоминать о самых необычных полученных подарках. О виновницах торжества было сказано немало хороших слов, и каждая была награждена Благодарственным письмом главы Алексеевского муниципального района за многолетний добросовестный труд, активную жизненную позицию и в связи с Международным женским днем 8 Марта.

Слова поздравлений в адрес

прекрасных дам звучали также и из уст заместителей главы района — Р.И.Зрянина и А.С.Рябова. Поздравила присутствующих и председатель районного Совета женщин А.В.Бекетова. За празднично накрытым столом царил радостный и уютный атмосфера. Все было согрето теплом сердечных поздравлений и проникнуто весенним настроением. Да и сами женщины не скупилась на поздравительные речи — обстановка располагала к ответным благодарным речам.

Наталья ГОЛУБЕВА.  
Фото автора.



Ю.Г.Выприкова (Трехложинское поселение), Л.В.Ибрагимова и Т.Я.Терентьева из ст.Усть-Бузулукской.



Е.Медведицкова (ст.Зотовская), О.Н.Полякова (ст. Алексеевская) и В.И.Семина (Поклоновское поселение) принимают поздравления от Р.И.Зрянина.

## УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

Продолжается подписка на газету «Прихоперье» на первое полугодие 2020 года с получением с 1 апреля.

Тем, кто предпочитает самостоятельно забирать газету «Прихоперье» непосредственно в здании редакции, мы предлагаем оформить АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ по цене 200 рублей.

ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### Благодарим

### за поздравления!

10 марта наша любимая «районка» отметила свой юбилей — 90 лет! В этот день было сказано много теплых слов и пожеланий не только от властных структур, коллег, но и от простых подписчиков нашего издания. А на личную страницу в «Одноклассниках» мы получили массу красивых открыток и оригинальных поздравлений. «Прихоперье» поздравляли из Москвы, Волгограда и Волгоградской, Воронежской, Ростовской областей. Хотим в ответ поблагодарить наших уважаемых читателей и всех, кто не остался равнодушным в эту знаменательную дату для «Прихоперья». Спасибо вам за ваши комментарии, за ваши лайки и подписки, за вашу поддержку и за то, что остаетесь с нами, для нас это бесценно!

### Шесть лет вместе

16 марта 2014 года в Крыму состоялся референдум о статусе автономии, более 90% пришедших на участки высказались за вхождение Крыма в состав России. 18 марта Президент России Владимир Путин, руководство Крыма и мэр города Севастополя подписали договор о вхождении Республики Крым в состав Российской Федерации. День воссоединения Крыма с Россией вошел в перечень официальных государственных праздников РФ. Торжественные мероприятия, посвященные празднованию «Крымской весны», пройдут в Волгоградской области с 14 по 22 марта 2020 г. Посетители исторического парка «Россия — моя история» смогут узнать больше об истории Крымского полуострова. Тематическая экскурсия представит гостям музея события, которые происходили на этой территории, начиная со времен Крещения Руси. Главные торжества развернутся в благоустроенной зоне поймы реки Царицы. Большое мероприятие начнется 15 марта в 12-00. Здесь стартует концертная программа «Крымская весна!». Для поклонников волгоградских профессиональных музыкальных коллективов прозвучат казачьи песни, выступят артисты областной филармонии, сольные исполнители. Жителей и гостей областного центра ждут интерактивные конкурсы, показательные выступления и мастер-классы.

### Книга — лучший друг

С 24 по 31 марта т.г. в читальном зале Алексеевской детской библиотеки МБУК «МКДЦ» по традиции состоится праздник «Неделя детской книги» под названием: «С детства каждому знаком, с детства каждому близка!» Руководитель С.А. Маркова приглашает всех желающих ребят в возрасте до 14 лет посетить следующие мероприятия: 24 марта — бенефис талантливых читателей «Да здравствуют книги и чтение», в этот день будут отмечены и лучшие читатели 2019 года. А 26 марта юные любители книги смогут поучаствовать в экологическом мероприятии «Людей так много, а Земля — одна!». Кроме того, в клубе «Малышок» 28 марта состоится «Юбилей писателя — праздник для читателя». Не пропустите!

Наталья ЛОКТИОНОВА.

### Именинники дня:

12.03 - Виктория, Петр, Степан, Тимофей.

13.03 - Антон, Арсений, Василий, Кира, Кристина, Марина, Николай.

### Полезные советы

• Для того, чтобы убрать известковый налет около крана, нужно протереть это место теплым уксусом.

### Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Волгоградскую молодежь приглашают на всероссийский форум по благоустройству.
- «Женщинам или мужчинам?»: кому сложнее искать работу в Волгоградской области.
- Самый первый: «Коммунастрой», №1 от 10 марта 1930 года.
- Названы 5 комнатных растений, которые не стоит держать в квартире.

### СОЛНЦЕ

Восход: 07:30

Заход: 19:11

### ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая, в полночь будет освещено 86%.

### ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 13 марта: температура +5...+15, давление 749 мм, ветер Ю-З, 3-8 м/сек.  
СУББОТА, 14 марта: темп. +3...+10, давление 753 мм, ветер З, 1-3 м/сек.



rp5.ru



• Встречи

## Нам года – не беда, коль душа молода!

**Накануне Международного женского дня актив старшего поколения Алексеевского района организовал для себя праздничное мероприятие**

5 марта в стенах Управления Пенсионного фонда России по Алексеевскому району прошла праздничная встреча актива районных Обществ: ветеранов, инвалидов, Серебряных волонтеров. Мужчины поздравили дам небольшой концертной программой, посвященной 8-му Марта.

Мероприятие, на которое собралось более двух десятков человек, получилось очень душевным и веселым. Массовиками-затейниками в этот день выступили Иван Петрович Гайдин и Александр Алексеевич Яковлев. Для собравшихся женщин они подготовили солидную развлекательную программу с любимыми песнями под гармонь и потоком нескончаемых шуток, со смешными конкурсами и милыми подарками.

- Спасибо всем, кто помог нам организовать и провести эту встречу,

- поделилась своими впечатлениями о прошедшем празднике руководитель Совета инвалидов Алексеевского муниципального района Л.П.Буренина. – Общение – это самое дорогое и ценное для представителей старшего поколения. Поэтому этот праздник помог многим ощутить себя нужным и не забытым, дал возможность вер-

нуться в годы своей юности и ощутить прилив жизненных сил и душевной радости.

...Наши ветераны во многом могут дать фору молодежи. Достаточное количество Алексеевцев, перешагнув порог пенсионного возраста, продолжают вести активный образ жизни – они вовлечены в общественную

жизнь района, принимают участие в творческих фестивалях, спортивных состязаниях, в художественной самодеятельности. Удачи им, успехов и крепкого здоровья для дальнейшей самореализации...

**Наталья ГОЛУБЕВА.**

**Фото автора.**



• Ветеран

## Жизнь постоянно испытывает на прочность

*Глядя на судьбы некоторых людей, кажется, что невозможно вынести столько испытаний*



В первый день весны Евгения Яковлевна Васильевна, проживающая в х.Арепьевом (входит в состав Трехложинского поселения), отметила солидный юбилей - свое 90-летие. Близкие люди организовали праздничное застолье, дом был полон гостей. Приехали поздравить даже представители районной и местной власти. Она была рада оказанному вниманию. Но постоянная сердечная тоска и в этот день прорвалась сквозь счастливое настроение непрошенными слезами.

Ее историческая родина находится в небольшой деревушке Гродненской области республики Беларусь. Там она родилась в 1930 году, там узнала, что такое война, и каково жить в оккупации. Три года, пока немцы занимали территорию Белоруссии, их жизнь балансировала на лезвии ножа. Никто не мог знать точно – доживет ли он этот день или нет, и будет ли у него кров и еда завтра. Хлебнуть горя и лиха в те годы довелось всем, в том числе и юной Жене Каскевич (фамилия Евгении Яковлевны в девичестве).

Война закончилась, но мирная жизнь не принесла большого облегчения, города и села еще долго приходили в себя от разрухи и нехватки рабочих рук. Белоруссия попала в число тех, кто и спустя десятилетия, никак не мог оправиться от военного лихолетья. В начале 60-х Евгения, велед за многими земляками, отправилась искать хорошую жизнь в других краях. По примеру своего двоюродного брата она приехала в Алексеевский район в х.Трехложинский. Устроилась в местный колхоз доить коров, благо опыт работы в сельском хозяйстве уже был – на родине она 10 лет отработала на свиноферме. К этим годам она впоследствии добави-

ла еще 28 лет трудового стажа в качестве доярки.

В этих краях она встретила своего суженого – арепьевского казака Михаила Ивановича Васильева. В 1966-м они поженились, а через год у них родился сын Иван. Ее мужчины – это ее радость и гордость, а еще нестерпимая боль и горькая тоска. Казалось бы, муж был моложе на 10 лет, сына родила в 37, вся статья ей первой отправилась на тот свет, но судьба распорядилась по своему – заставила именно ее хоронить и мужа, и сына. Каждый из них прожил чуть больше 50 лет, и оба сгорели от рака. Родных детей у сына не осталось, поэтому самыми близкими Евгении Яковлевны стали сноха Маргарита Алексеевна Васильева и ее дети, которые не бросили пожилую женщину, а окружили ее вниманием и заботой, как самого родного и дорогого человека.

...Евгения Яковлевна часто вспоминает свое прошлое – горюет о тяжелых временах и радуется, что были в ее жизни и счастливые моменты. Пусть их было не так много, но память о них всегда будет жить в ее душе...

**Наталья ГОЛУБЕВА.**

**На снимке: Е.Я.Васильева. Фото автора.**

• Партийная жизнь

## Создан организационный комитет

**В Алексеевском районе стартовал сбор заявок на участие в предварительном голосовании**

13 сентября 2020 года в Большебабинском сельском поселении будут проходить выборы в органы местного самоуправления. В связи с этим, 27 февраля 2020 года на заседании Алексеевского политического совета МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» было принято решение о создании организационного комитета, в компетенцию которого входит подбор и согласование кандидатур, которые пойдут на выборы главы Большебабинского сельского поселения в качестве кандидатов на данный выборный пост.

Процедура была проведена в соответствии с Уставом Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Положением о порядке проведения предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты представительных органов муниципального образования и на иные выборные должности в органы местного самоуправления в Волгоградской области. Кандидатами предварительного голосования, согласно Уставу партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Положению о порядке проведения голосования, могут выступать граждане Российской Федерации, обладающие пассивным избирательным правом на соответствующих выборах депутатов представительных органов муниципальных образований и иных выборных должностных лиц органов местного самоуправления в Волгоградской области.

Рабочая группа оргкомитета в составе пяти человек взяла за основу принцип №3 проведения предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами на выборные должности органов местного самоуправления на территории Алексеевского муниципального района, а именно на должность главы Большебабинского сельского поселения. В голосовании по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами на выборные должности органов местного самоуправления могут принимать участие выборщики - граждане Российской Федерации, обладающие активным избирательным правом, зарегистрированные по месту жительства на территории Большебабинского сельского поселения, заранее зарегистрированные в качестве выборщиков.

Прием документов для участия в предварительном голосовании по определению кандидатур, для последующего выдвижения кандидатами на выборные должности органов местного самоуправления на территории Алексеевского муниципального района Волгоградской области, а именно Большебабинского сельского поселения будет проводиться с 08.00 часов 2 марта 2020 года, до 16.00 часов 5 мая 2020 года по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Алексеевская, ул.Ленина, 39, в помещении местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

**Исполком Алексеевского МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

• Соцподдержка

## В помощь многодетным семьям

**Произошли изменения в предоставлении мер социальной поддержки семьям, имеющим третьего ребенка и последующих детей**

В Волгоградской области в феврале на законодательном уровне закрепили изменения в статью 11 регионального Социального кодекса, в которой говорится о том, что ежемесячная денежная выплата в размере 8 360 рублей семьям, имеющим третьего ребенка и последующих детей, рожденных после 31 декабря 2012 года, выплачивается в случае признания семьи нуждающейся в поддержке.

Теперь, с 01.01.2020 года, под семьями, нуждающимися в поддерж-

ке, понимаются семьи со среднедушевым доходом, не превышающим двукратную (ранее было 1,5-кратную) величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Волгоградской области за II квартал года, предшествующего году обращения за мерами социальной поддержки. Для данной выплаты на сегодняшний день двукратная величина бюджета прожиточного минимума составляет 21 588 рублей.

Как уточнили в ГКУ ЦСЗН по Алексеевскому району, семьи, ра-

• Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ  
АЛЕКСЕЕВСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ  
ОБЛАСТИ

**РАСПОРЯЖЕНИЕ  
от 28.02.2020 г.**

**О проведении  
месячника**

**по благоустройству**

С целью улучшения благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов Алексеевского муниципального района:

1. Объявить на территории Алексеевского муниципального района с 01 апреля 2019 года по 01 мая 2020 года месячник по благоустройству.

2. Рекомендовать:

2.1. Главам сельских поселений утвердить планы мероприятий по благоустройству по форме, указанной в приложении, организовать и провести в течение объявленного месячника по благоустройству:

- наведение санитарного порядка на территориях населенных пунктов, в местах хранения твердых бытовых отходов, в местах массового отдыха населения, на обочинах дорог;

- отремонтировать и благоустроить мемориальные памятники и места захоронений погибших воинов;

- произвести посадку зеленых насаждений;

- привлечь к выполнению работ по благоустройству актив и членов ТОС, трудовые коллективы.

2.2. Руководителям предприятий, организаций и учреждений привести в надлежащий порядок подведомственные территории в соответствии с установленными ранее нормами.

3. Отделу по строительству, архитектуре и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Алексеевского муниципального района (Захарченко С.А.) ежедекадно осуществлять сбор информации о ходе проведения месячника по благоустройству для предоставления отчета в комитет жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области.

5. МБУ «Редакция газеты «Прихоперье» (Степыгина Л.А.) освещать в средствах массовой информации ход работ по благоустройству.

6. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в районной газете «Прихоперье».

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы Алексеевского муниципального района Р.И.Зрянина.

**Глава Алексеевского  
муниципального района  
И.М.Свинухов.**





## • Эко-марафон

# «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

2 марта 2020 Алексеевский район принял участие во всероссийской акции «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

Мероприятие проходит в виде соревнований между районами и городами в каждом регионе России и проводится при поддержке краудфандинг-проекта «Подари Дерево» ([www.подари-дерево.рф](http://www.подари-дерево.рф)). Победители будут награждены премиями, благодарностями и ценными призами. Основная цель данной акции - привлечь внимание людей к ресурсосбережению, заставить задуматься над расточительностью использования природных ресурсов, а также внести вклад в развитие вторичной переработки отходов.



Учащиеся Алексеевской средней школы не обошли вниманием этот марафон и с удовольствием приняли в нем участие. Еще в феврале в нашем учреждении был объявлен внутренний конкурс между классами по сбору макулатуры. Ребята с 1 по 11 классы охотно участвовали в данной акции и начали собирать материалы у себя дома и в различных организациях.

27 февраля нами был организован пункт приема макулатуры. Благодаря нашим школьникам и их родителям удалось собрать около 4 тонн бумаги, хотя в заявке у нас стояло условие «не менее 300 кг». Это безусловный рекорд! Разумеется, теперь мы с большим нетерпением ждем результатов конкурса, тем более, что призы там будут очень интересными: аллеи из различных пород деревьев, уличный спортивный комплекс, электронный микроскоп и так далее. К тому же, финалисты сами могут выбрать приглянувшиеся им награды!

А.А.СУХОУРОВА.  
Фото автора.

## • Знай наших!

# Вернулись с победой

21 февраля 2020 года в городе Новоаннинский состоялись зональные соревнования среди юношей и девушек из общеобразовательных организаций Волгоградской области в зачет XXXI областной Спартакиады

В соревнованиях участвовало 5 команд: из ст. Алексеевской, Нехаевской, г. Новоаннинского, п.г.т. Новониколаевский и из г. Урюпинска. Среди юношей, по результатам жеребьевки, команды были разделены на две подгруппы: первая – ст. Алексеевская, п.г.т. Новониколаевский, г. Новоаннинский, вторая – г. Урюпинск и ст. Нехаевская.

Первым соперником для наших ребят была команда из г. Новоаннинского. Все волейболисты стремились к победе, но Алексеевцы смогли показать свой характер и победили со счетом 2:1. Далее парни сыграли против команды из п.г.т. Новониколаевский. В этой встрече наша команда показала хорошую игру и одолела своего соперника со счетом 2:0.

Заняв 1 место в своей подгруппе, команда из ст. Алексеевской вышла в финал против команды из г. Урюпинска. В этом напряженном состязании ребята проявили огромную волю к победе и разгромили своего соперника со счетом 2:0. Наши юноши завоевали 1 место и поездку в г. Волгоград на финальные соревнования.



В состав команды входили Роман Бекетов (капитан), Константин Смольнов, Юрий Фатин, Владислав Бирюков, Виталий Клюс, Дмитрий Рябов, Евгений Дорофеев, Сергей Арефьев, Кирилл Соловьев, Александр Казаков и Ольга Николаевна Дурнина (тренер команды).

У девушек по результатам жеребьевки участники также были разде-

лены на две подгруппы: первая – ст. Алексеевская, г. Урюпинск, п.г.т. Новониколаевский, а вторая – г. Новоаннинский и ст. Нехаевская. Первая игра прошла между волейболистками из станицы Алексеевская и города Урюпинск (2:0 в нашу пользу). Далее во встрече с новониколаевскими спортсменками наши девушки показали очень хорошую игру и победили также со счетом 2:0. В финале девушки встретились с Новоаннинской командой и в упорной борьбе заняли почетное второе место (счет 0:2). В состав команды девушек вошли Татьяна Нистратова, Юлия Дьяченко, Яна Арчакова, Анна Полякова, Александра Павлова, Ксения Бакановская, Мария Аникеева, Валерия Васильева, Валерия Девянина, Лилия Ким и Ольга Васильевна Бердунова (тренер-преподаватель).

Участники соревнований получили большое количество положительных эмоций, смогли оценить свои силы и возможности, перенять опыт своих соперников.

О.Н.ДУРНИНА  
и О.В.БЕРДУНОВА,  
тренеры-преподаватели по волейболу Алексеевской ДЮСШ.  
Фото из архива спортшколы.



## Всем привет, дорогие друзья!

Во-первых, еще раз хочу искренне поздравить всю прекрасную половину человечества с прошедшим Международным женским днем! Желаю вам любви, добра и неисчерпаемого весеннего вдохновения! А во-вторых спешу сообщить вам, что сегодня мы снова порадуем вас подборкой весьма интересных статей. Так что не будем терять времени и приятного чтения вам!



## • Спортивный вестник

# Прямо в цель

Недавно на базе Алексеевской ДЮСШ состоялось первенство района по дартсу среди учащихся 2005 – 2007 годов рождения

Соревнования, популярные среди взрослого населения нашего района, для школьников проводились впервые. В них приняли участие 11 команд из девяти школ: Алексеевской, Усть-Бузулукской, Большесабинской, Стеженской, Поклоновской, Исакиевской, Яминской, Ларинской и Алексеевского казачьего кадетского корпуса.

Турнир состоял из двух этапов. На первом участники команд (двое юношей и одна девушка) выявили лучших в командном первенстве. Юноши соревновались в дисциплине «Сектор 20», а девушки – «Набор очков». Очки, набранные каждым участником, суммировались в командный результат. По итогам первого этапа места распределились следующим образом: «золото» завоевала первая команда Усть-Бузулука, «серебро» взяла «Ларинский-1», а «бронза» досталась второй команде из Ларинской школы.

На втором этапе, согласно рейтингу очков, набранных на первом этапе, участники были разделены на пары и продолжили соревноваться в турнире с выбыванием, для выявления сильнейших в личном зачете, отдельно среди юношей и девушек. По результатам соревнований среди девушек лучшей стала Анастасия Григорьева (Усть-Бузулукская СШ), на втором месте оказалась Елизавета Афанасьева (Ларинская СШ), а на третьем Ольга Селиванова (Ларинская



СШ). Среди юношей золото завоевал Павел Ребриков из Усть-Бузулукской школы, «серебро» Юрий Ковальчук (Яминская СШ), а «бронза» досталась Виктору Шевцову (Стеженская СШ).

Из лучших участников соревнований будет сформирована сборная команда для поездки на финальные соревнования областной спартакиады школьников. Поздравляем всех победителей и желаем им удачи и новых побед!

В.В.КАПШУК,  
тренер – преподаватель  
Алексеевской ДЮСШ.  
Фото автора.

## • Традиции

# Весело проводили зиму!

Первого марта аржановцы отмечали Масленицу

Масленица - это один из самых веселых праздников. Длится она семь дней. Наши далекие предки верили в нескольких богов и один из самых главных был-бог солнца. Когда приходила весна, то солнышко прогревало своими лучами землю, пробуждая природу. Так как само по себе солнце круглое, сложилась традиция-печь блины в виде окружности.

В этот день в центре станицы собирались практически все жители. И не зря, ведь праздник действительно удался! Было много смеха, веселья, игр, песен, загадок, угощений и танцев. Юные артисты Аржановского дома культуры тоже не остались в стороне. «Хоперские звездочки» позабавили народ своими наполненными радостью частушками и песнями, танцевальный коллектив «Планета танца» водили хоровод вместе со зрителями, а взрослые артисты выступили со старыми казачьими песнями. Молодые казаки пробовали себя в кулачных боях и лазании на столб за призом, а девушки помогали собрать бусы, которые растеряла Красавица-Весна. К концу торжества, по старой доброй традиции подожгли чучело. «Эх, покатайтесь бы на саянах или постройте крепость из снега» - проком-



ментировал один из аржановцев с некоторым сожалением в голосе. И правда, зимние игры совсем не помешали бы, а только украсили этот чудесный праздник, но погода распорядилась иначе.

Масленица – это невероятно веселый праздник, который пришел к нам из глубины веков. Будем надеяться, что он никогда не потеряет своей актуальности и будет отмечаться с таким же весельем и задором.

Кристина ДЕМИДОВА.  
Фото автора.

## • Улыбнись!

# Немного весеннего настроения

• - Вроде бы весна пришла! Кто знает, когда уже можно стирать пуховик? Не накличу ли я этим жестокое похолодание?

• На зимние каникулы я планировал встретиться со всеми, кого

люблю. Оказалось, что больше всего я люблю постать.

• Фразу «Ура! Каникулы!» гораздо искреннее произносят учителя, а не ученики.

Материалы выпуска подготовил Иван СТЕПЫГИН.



• Вслед событию

# И создал Бог женщину...

5 марта в Алексеевском районном доме культуры состоялся праздничный концерт для представительниц прекрасного пола

В России Международный женский день впервые отметили 2 марта 1913 года, и уже годом позднее в календари вошла более привычная для нас дата. Официальное признание этот праздник получил в 1975 году – именно тогда ООН начала проводить Международный женский день. Основной его идеей стало объединение женщин со всех континентов в борьбе за свои права. Однако спустя некоторое время стало традицией в этот день вручать цветы и подарки, проводить концерты для любимых. Символом праздника в России и странах СНГ считается один из первых, самых ранних цветов – мимоза.

В первые дни весны в учреждениях культуры проходят праздничные мероприятия, посвященные женщинам. 5 марта в Алексеевском районном доме культуры состоялся концерт. Несмотря на то, что количество зрительных мест было ограничено, желающих посмотреть праздничную программу оказалось больше, внимательные работники культуры справились со сложившейся ситуацией, создали комфортные условия.

Начался концерт с поздравления председателя Алексеевской районной Думы В.А. Запалацкого, который пожелал представительницам слабого пола здоровья, счастья и всех благ. Ведущие Геннадий Толстов, Владимир Кашин, Анатолий Семилетов, Никита Кузнецов, Юрий Семилетов, Алена Нескоромнова, Настя Архипова в образе ангелов, Варвара Хмелева



и Виктория Лапина в образе чертят поведали присутствующим о том, что женщина многогранна: в ней собрана энергия творчества и созидания, трудолюбия и выносливости, объединение гармонии, радости, спокойствия и света. Дочь Евы имеет связь с Вселенной, является манящей и свободной. Конечно же, в каждой женщине есть испепеляющий огонь, чертовская красота, шепотка вредности, хитрости и коварства.

Милых мам, бабушек, жен, сестер, дочек и любимых на протяжении всего вечера теплыми поздравлениями одаривали солисты: Михаил Грибеников, Валентина Атарщикова, Елена Попова и народная самодеятельная мастерская-студия «Марья», Игорь Захаров, Дмитрий Игнатъев, Регина Агаева, Владимир Кашин. Приятные эмоции, радость и отличное настроение зрителям преподнесли творческие коллективы: ученики Алексеевской детской школы искусств хореографического отделения – образцовый хореографический ансамбль «Стиль», народный

ансамбль «Русская песня», образцовый хореографический ансамбль «Радость», ансамбль «Гармония», студия эстрадного танца «Ювента», подростковый клуб «Пикет» и детский фольклорный ансамбль «Пострелята», студия эстрадного танца «Веста», детская эстрадная студия «Колибри». Традиционно мам и бабушек поздравили самые юные и трогательные артисты – воспитанники Алексеевского детского сада «Сказка».

Приятным сюрпризом стало оригинальное поздравление в виде слайд-шоу из фотографий жительниц Алексеевского района под лиричную музыку, после чего ко всем сказанным ранее поздравлениям присоединился генеральный директор ООО «Алексеевское» А.В.Шмарев. В завершение праздника от администрации Алексеевского сельского поселения по традиции всем присутствующим женщинам были вручены розы.

**Наталья ЛОКТИОНОВА.**  
**На снимках: моменты праздника.**  
**Фото Ивана СТЕПЫГИНА.**



## ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем Елену Владимировну Кузнецову (13.03).  
Пускай сегодня, в этот праздник,  
Сбываются Ваши мечты,  
И станет жизнь веселой, классной,  
И не расходятся мосты.  
Администрация ООО «КЛЮЧ – АГРО».

С днем рождения Александра Ивановича Ханонина (13.03.)  
С днем рождения поздравляем!  
И от всей души желаем  
Вдохновения, счастья, света  
И хорошего бюджета.  
Администрация ОАО «Аржановское».

• Новости спорта

### ДЮСШ – чемпион

Накануне первого весеннего праздника спортсменки детско – юношеской спортивной школы взяли реванш



В минувшие выходные в спортивном зале Алексеевской ДЮСШ прошел районный турнир по волейболу среди женских команд, посвященный 8 Марта.

Состав участников не изменился с предыдущих предновогодних соревнований, а именно: старшая и средняя группы девушек из спортивной школы, сборная Подгорья и х. Ларинского. В круговом турнире все команды сыграли достойно. Старшая группа ДЮСШ – 1 обыграла подгорцев, и ДЮСШ – 2, тем самым обеспечив себе выход в финал, где встретились с ларинскими волейболистками, чемпионками предновогоднего турнира. В упорной борьбе из трех партий за первое место Алексеевские спортсменки все же взяли реванш со счетом

2:1. «Серебро» досталось команде х.Ларинского, «бронзу» же забрали подгорцы.

Лучшими игроками турнира были признаны: защитник – И.Вавилова (Подгорье), связующий – А.Ананьева (х.Ларинский), нападающий – М.Аникеева, лучший игрок – Ю.Дьяченко (обе из ДЮСШ – 1).

Подводя итоги, организаторы турнира поздравили с наступающим праздником участников соревнований, а всем победителям, призерам и лучшим игрокам вручили грамоты, медали и ценные призы.

**С.В. ДЕРЮГИН,**  
зам.начальника отдела по делам МСК и СП.  
Фото автора.

По вопросам размещения рекламы обращаться по телефону: 3-23-05.

• ВПН – 2020

## Волгоградстат подготовит специалистов

В Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области состоялось очередное заседание коллегии

Данное совещание провел руководитель ведомства Александр Чунаков. Участники заседания обсудили помимо прочих вопросов реализацию основных направлений кадровой политики Волгоградстата в 2019 году и планы по подготовке специалистов к Всероссийской переписи населения 2020 года.

Как отметила начальник отдела государственной службы, кадров и правового обеспечения Волгоградстата Татьяна Семеновна приоритетными задачами кадровой политики в 2019 году являлись комплектование профессиональными квалифицированными кадрами, укрепление исполнительской и служебной дисциплины, повышение ответственности сотрудников за выполнение должностных обязанностей, а также создание условий и гарантий для профессионального развития.

В 2020 году одним из основных направлений работы становится подготовка специалистов к проведению Всероссийской переписи населения, кото-

рая состоится в октябре. Предстоит набрать и обучить около 6 тысяч переписчиков и контролеров, а также сформировать кадровый резерв. В октябре текущего года переписчики проведут обход домов в каждом населенном пункте Волгоградской области и зададут вопросы жителям. В своей работе они будут использовать планшетные компьютеры со специальным программным обеспечением. Напомним, что на территории Волгоградской области сформировано 4512 счетных и 1506 переписных и стационарных участков.

Все сотрудники, задействованные в проведении переписи населения, пройдут специальное обучение. Предстоящая перепись станет первой цифровой, поэтому особое внимание при подготовке кадров будет уделяться владению компьютерной техникой и навыкам работы с онлайн-интернет-картами.

volgastat.gks.ru

**САНАТОРИЙ "Сотник"**

**3 дня БЕСПЛАТНО**

при бронировании от 7 дней

**В МАРТЕ 2020**

**+ 3 дня отдыха с ЛЕЧЕНИЕМ в подарок**

Организатор акции - санаторий ООО "Сотник плюс", подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках, месте и порядке ее получения уточняйте у организатора акции по телефону: 89377047484 ОГРН 1153443024767

- комфортабельные номера  
- многофункциональное лечение  
- домашняя кухня  
- бассейны+сауна

г. Новоаннинский, пер. Чельцова, 54

**тел.: 8-937-704-74-84**

Лицензия № ЛО-34-01-003599 от 20.12.2017 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.  
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

**ПРИХОПЕРЬЕ**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Выпуск № 31 (12221) от 12 марта 2020 г.

ИНДЕКС 51044  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: [prihoper@gmail.com](mailto:prihoper@gmail.com).  
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная.  
Объем 11л.  
ТИРАЖ 2400  
Заказ № 59